
Ο Μητσοτάκης και οι νέοι υποψήφιοι δολοφόνοι
«Καλαμπόκες» εναντίον μαθητών

Ακροδεξιά επίθεση 20 ενηλίκων σε μαθητική κατάληψη πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 19ης Ιανουαρίου
στο 2ο Λύκειο Βούλας. Οι ακροδεξιοί τραυμάτισαν 10 ανήλικους μαθητές εκ των οποίων έναν σοβαρά. Το
περιστατικό σόκαρε τη μαθητική κοινότητα του σχολείου λόγω της βιαιότητας και της προσχεδιασμένης
εγκληματικής φύσης του, αλλά δεν πήρε διαστάσεις στα ΜΜΕ. Κάποιοι θέλησαν να το κουκουλώσουν
φοβούμενοι κλιμάκωση της έντασης, ενώ άλλοι το έβαλαν κάτω από το χαλί μέσω της θεωρίας ” των δύο
άκρων” που ταυτίζει το θύμα με το φονιά, την αντιφασιστική δράση με τις φασιστικές συμμορίες και τα
κοινωνικά κινήματα με τον χουλιγκανισμό.

Η κυβέρνηση του Μητσοτάκη του 2ου φλερτάρει με το αρνητικό παράσημο της πολιτικής δολοφονίας που
έλαβε ο Μητσοτάκης ο 1ος. Τότε που ο ακροδεξιός νέο-δημοκράτης Καλαμπόκας στην προσπάθεια του να
διαλύσει μαθητική κατάληψη, δολοφόνησε τον αγωνιστή καθηγητή Νίκο Τεμπονέρα στις 8/1/1991. Η
κυβέρνηση αντί να σκύβει το κεφάλι ταπεινωμένη για την ανικανότητα της να προσφέρει στοιχειώδεις και
αξιοπρεπείς συνθήκες εκπαίδευσης και ασφάλειας, κουνάει επικριτικά το δάκτυλο στους αγωνιζόμενους
μαθητές που διεκδικούν τα αυτονόητα.

Η ακροδεξιά τρομοκρατική βία εναντίον ανηλίκων δένει αρμονικά με το αφήγημα του πρωθυπουργού αφού
τον βοηθάει να διαλύσει τα απεχθή για αυτόν κινήματα, ενώ τα παπαγαλάκια και τα τρολ του
ασχολούνται αποκλειστικά με προβοκατόρικες υλικές καταστροφές σε υπό κατάληψη σχολεία.

Οι μαθητές του 2ου Λυκείου Βούλας δεν είναι μόνοι τους. Τα ψέματα της κυβέρνησης που βαφτίζει τους
βίαιους εγκληματίες συμμάχους της «αγανακτισμένους πολίτες ή χούλιγκαν» ξεσκεπάστηκαν. Ήρθε η
ώρα να προστατέψουμε τα παιδιά μας και την κοινωνία από τον Μητσοτάκη και τις ακροδεξιές παρέες
του.

Τα αιτήματα των μαθητών είναι δίκαια.

Το μαθητικό κίνημα θα νικήσει.

Η Τοπική Επιτροπή Νοτίων συνοικιών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει με τον πιο αποφασιστικό τρόπο τους
τραμπουκισμούς και την τρομοκρατία (κρατική, κυβερνητική ή άλλη) κατά των αγωνιζόμενων μαθητών.

Δυναμώνουμε τη αντιφασιστική δράση για να μην αφήσουμε τους φασίστες να ξανασηκώσουν κεφάλι.

Τ.Ε. ΑΝΤΑΡΣΥΑ Νοτίων
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